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ATA DA 198ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO DELIBERATIVO  
DA ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA COUNTRY CLUB  

 
Aos sete dias do mês de abril de 2.006 (07/04/2006), às 20 horas, no Auditório do Ginásio Social e Esportivo, 
realizou-se a 198ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO DELIBERATIVO DA ASSOCIAÇÃO 2 
ATLÉTICA PONTE PRETA COUNTRY CLUB, em segunda convocação, com a presença de Quarenta e 
Quatro (44) conselheiros, conforme assinaturas no Livro n.º 04 "REGISTRO DE PRESENÇA", às folhas Dez 
(10) anverso e Dez (10) verso. Registrou-se a presença nesta reunião dos seguintes Diretores CLAUDIO 
APARECIDO DE PAULA, CLAUDINEI PARANHOS, OSVALDO LUIZ ANGARTEN MARCHIORE e 
ADRIANO BUENO DOS SANTOS, Conselheiros Suplentes ADRIANO CARDOSO TONON e convidados: 
GERALDO NORBERTO BUENO, MARCOS REINALDO BACAN, SUNAO TAKAKI e JUVENAL FONSECA 
LAGO. O Edital foi publicado no “Jornal de Valinhos” do dia 24 de março de 2.006, à página 09, publicado no 
site e afixado em todos os quadros de avisos do clube, com a seguinte ordem do dia: a) Leitura, Apreciação e 
Votação da Ata anterior; b) Leitura do Expediente; c) Leitura e Apreciação do Relatório de Atividades do 
exercício de 2005; d) Leitura, Apreciação e Parecer do Balanço Financeiro e Patrimonial do exercício de 
2005; e) Leitura, Apreciação e Votação da Proposta da Diretoria Executiva para Cessão do Ginásio Social e 
Esportivo; f) Assuntos Gerais. O Presidente da Mesa agradeceu a presença de todos, comentou sobre a 
mudança do layout da sala, esclareceu que o objetivo é uma maior proximidade dos conselheiros melhorando 
assim a participação de cada um. Em seguida fez a apresentação dos Membros das Comissões de 
Licitações, Disciplina, Sindicância e Conselho Fiscal. Convidou o Presidente da Diretoria MOYSÉS ANTONIO 
MOYSÉS e o Vice-Presidente JOSÉ CARLOS SARTORI para composição da Mesa. Passou a palavra ao 
Primeiro Secretário HEITOR BERTOLI, para acompanhar a ordem do dia em seu item - a) Leitura, 
Apreciação e Votação da Ata da Reunião anterior, da qual o nobre conselheiro OSVALDO BECK solicitou 
dispensa da leitura. Colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Ato contínuo, em apreciação o 
Teor da Ata, o conselheiro ROGÉRIO BUENO DA SILVA parabeniza o modo que está sendo redigida a ata, 
“bem detalhada”. O conselheiro DAVISTON FERNANDO MORASI questionou o afastamento do conselheiro 
Ademir Ferrari. O Conselheiro ARGIMIRO DE OLIVEIRA questionou a ordem dos Conselheiros Suplentes 
apresentada no relatório, alegando que em caso de votação, aquela ordem poderia causar tumulto. O 
Presidente da Mesa, BENEDITO RUBENS DE SOUZA, esclareceu o cuidado que terá quando de alguma 
votação e que o controle será estabelecido pelo Registro de Presença. Neste momento o teor da ATA foi 
colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Seguindo a ordem do dia no item b) - Leitura do 
Expediente, o Primeiro Secretário HEITOR BERTOLI leu a justificativa de ausência dos seguintes 
conselheiros: PEDRO LUIZ LEARDINI, VLADEMIR ANTONIO VECHE e JOAQUIM DIQUISON ALBANO. 
De conformidade com o Art. 57 § Único do Estatuto Social, justicaram posteriormente suas ausências os 
Conselheiros PEDRO LUIZ POZZUTO, CAMILO DE LELIS NOGUEIRA e ANTONIO RICARDO SURITA 
DOS SANTOS.  O Primeiro Secretário faz também a leitura do Oficio n.º 059/2006 - SA encaminhado pelo 
Presidente da Diretoria Executiva solicitando à Mesa do Conselho estudos sobre o número de visitantes que 
tem crescido diariamente em nosso clube. Com a palavra o Presidente MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS, 
externou a preocupação da Diretoria Executiva com o referido acréscimo, lamentou que há grupos numerosos 
de jovens que adentram ao clube sem, entretanto respeitar os regulamentos. O Presidente da Mesa 
BENEDITO RUBENS DE SOUZA lembrou que na primeira reunião afirmou que iria criar comissões 
permanentes e que um membro seria indicado pela mesa. Sugeriu em seguida a criação de novas comissões 
como: Comissão de Estatuto, Regulamentos e Portarias, indicou para encabeçar esta comissão o conselheiro 
CARLOS SÉRGIO DE OLIVEIRA, anunciou também a Comissão de Atividades e Eventos indicando o 
conselheiro GIL STÉLVIO DE PAULA GARCIA e por último anunciou a Comissão de Planejamento e 
Finanças indicando para encabeçar esta comissão o conselheiro ORESTES ANTONIO JULIATO. Em 
seguida informou da pré agenda de reuniões do Conselho Deliberativo, comunicando que na 200ª reunião, 
pretende fazer uma reunião festiva e convidar todos os conselheiros que fizeram parte da Mesa no período de 
1961 a 2006. O conselheiro VALDIR GARCIA pediu a palavra propondo um minuto de silêncio em 
Homenagem Póstuma pelo falecimento do Sr. José Carlos Ubiali, Vice-Presidente do Clube Atlético 
Valinhense o que foi prontamente atendido pelo Plenário e no final foi decidido o envio de carta de 
condolências à Diretoria do Clube Atlético Valinhense, com nossos votos de pesar por este passamento. 
Seguindo a ordem do dia no Item c) - Leitura e Apreciação do Relatório de Atividades do exercício de 2005. O 
Presidente da Mesa BENEDITO RUBENS DE SOUZA passou a palavra ao Presidente da Diretoria Executiva 
MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS que apresentou o relatório de atividades 2005 bem como destacou o aumento de 
freqüência em diversas modalidades, enalteceu a inauguração do Espaço Mulher e do Judô. Em seguida passou a 
palavra à nobre conselheira MARIA ELIZABETE FAVARIN DE MORAES, Presidente do Espaço Mulher. Fazendo 
uso da palavra, a Presidente do Espaço Mulher informou que o mesmo foi criado para estabelecer mais um canal 
de comunicação, e assim tornar possível a participação ativa de todas as mulheres do Clube. O conselheiro 
CARLOS SÉRGIO DE OLIVEIRA incentivou o avanço da participação das mulheres no conselho. O conselheiro 
HERIBERTO POZZUTO propôs que o Relatório de Atividades inclua as atividades do Espaço Mulher em 2005, 
sendo aceito prontamente pela Diretoria. Dando seqüência à ordem do dia no seu item d) - Leitura, Apreciação e 
Parecer do Balanço Financeiro e Patrimonial do exercício 2005. A palavra foi passada ao Presidente da Diretoria 
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Executiva MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS, que teceu comentários a respeito do déficit de 2005 de R$ 26.000,00, 
informou sobre a regularização de novos funcionários que no passado eram contratados como prestadores de 
serviços. Salientou que com o mesmo empenho do ano anterior vai tentar equilibrar todos os custos, informou sobre 
o novo contrato do prestador de serviços na área de informática, procurando dar novo dinamismo em busca da 
solução ideal e mais um passo na evolução de um novo sistema que possa facilitar o dia a dia do clube, e que 
também estará criando um Fluxo de Caixa permanente. O Presidente da Mesa BENEDITO RUBENS DE SOUZA 
parabenizou ao Contador Marcos Reinaldo Bacan pela apresentação do Balanço bem como das Notas Explicativas, 
em seguida o nobre conselheiro PEDRO FRANCO DE MORAES indagou sobre a linha 90 - Serviços Técnicos 
Administrativos, o Contador Marcos Reinaldo Bacan esclareceu a dúvida. A conselheira MARIA ELIZABETE 
FAVARIN DE MORAES questionou sobre a linha 455 - Máquina de Lavar, linha 468 – Carvão e Materiais p/ 
churrasco e linha 472 - Toalhas de mesa, o Contador Marcos Reinaldo Bacan esclareceu. O conselheiro 
DAVISTON FERNANDO MORASI questionou sobre a Revista Country, o Presidente MOYSÉS ANTONIO 
MOYSÉS esclareceu que a revista não se paga e que o objetivo é buscar recursos para que a revista se pague sem 
considerarmos a verba que é aprovada anualmente no orçamento. O Conselheiro HERIBERTO POZZUTO informou 
que sente orgulho de ser countrysta, informou que votará a favor das contas na reunião do conselho hoje (07/04) e 
que na Assembléia Geral em (09/04) não fará como no ano anterior em que conselheiros votaram a favor na 
reunião do conselho e contra na Assembléia. Não fará criticas a administração pelo déficit, não culpa a Diretoria 
Executiva e espera que a nova Comissão criada busque alternativas para equilibrar melhor as contas. Elogiou a 
Diretoria Executiva pela nova forma de administrar em face às exigências constantes do novo Código Civil. O 
Primeiro Secretário HEITOR BERTOLI parabenizou o Contador Marcos Reinaldo Bacan pela clareza nas Notas 
Explicativas itens 12 e 13 (Investimentos). Encerrada a discussão a matéria foi posta em votação, sendo aprovada 
por unanimidade. O Presidente da Mesa BENEDITO RUBENS DE SOUZA, convidou a todos os presentes para 
comparecer à Assembléia Geral de domingo dia 09/04/2006, enfatizou a importância do comparecimento de todos 
os conselheiros. Dando prosseguimento à ordem do dia, agora quanto à matéria prevista no item: e) - Leitura, 
Apreciação e Votação da Proposta da Diretoria Executiva para Cessão do Ginásio Social e Esportivo para o 
Grupo Foco de Luz em 26/05/06 e à APAEV em 30/09/2006, ambos com a finalidade de realização de jantar 
beneficente, colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Finalmente, no sexto e último item da 
ordem do dia, que trata de “assuntos gerais”, o Primeiro Tesoureiro CLAUDINEI PARANHOS informou sobre 
a nova negociação que a Diretoria Executiva está propondo à Unimed, informou ainda que após a Unimed ter 
acenado no mercado com valores bem mais acessíveis à adesão de novos conveniados, o plano mantido 
com o Clube sofreu êxodo de 50 associados, trazendo dificuldades na manutenção do cumprimento do 
contrato entre os associados e a UNIMED, por intermédio do clube. O conselheiro EDER LINIO GARCIA 
questionou se os associados que não participam da Unimed teriam que arcar com algum ônus. O Primeiro 
Tesoureiro CLAUDINEI PARANHOS esclareceu que não, e que os recursos para pagamento recaem 
somente sobre os participantes do Plano. O Segundo Secretário da Mesa NELSON VICENTINI informou 
sobre a ação que está movendo contra o Clube envolvendo a situação dos dependentes de associados 
Remidos que no seu entendimento adquiriu direitos no passado e que não é justo que os filhos de remidos 
sejam equiparados aos filhos de associados comuns. Lembrou que quando adquiriu o titulo remido em 1983 o 
valor era considerável, comparativamente, este valor se comprava um terreno nos arredores do Clube. O 
conselheiro HERIBERTO POZZUTO solicitou esclarecimentos sobre o ocorrido. O Presidente da Diretoria 
Executiva MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS, informou que em meados de 2005 fez consulta ao Presidente da 
Mesa do Conselho GILMAR JOSÉ PAVAN e em seguida ao Dr. Celso Carboni e ambos foram unânimes em 
afirmar que de acordo com o Estatuto os filhos de remidos se equiparam aos filhos dos associados comuns 
ao completarem 21 anos. O conselheiro GILMAR JOSÉ PAVAN explanou seu parecer, informando que o fez 
como consultado e não como Presidente da Mesa do Conselho. O conselheiro VALDIR GARCIA solicitou que 
seja registrado um voto de louvor ao Espaço Mulher que organizou o desfile de modas e por todas as 
atividades realizadas em 2005. Solicitou maior respeito com as vagas de deficientes, informou que tem muitas 
pessoas utilizando o espaço indevidamente, e solicitou que estas pessoas devam ser punidas. O Vice-
Presidente da Mesa OSVALDO SEROTINE parabenizou aos Diretores e colaboradores do Espaço Mulher. 
Parabenizou toda a Diretoria e todos os funcionários envolvidos pelo sucesso do carnaval. Parabenizou o 
conselheiro DAVISTON FERNANDO MORASI e todos os colaboradores pelo desfile do Bloco Azul e Branco 
e por fim parabenizou a Diretoria de Futebol pela justa homenagem prestada ao sempre incansável o 
conselheiro ORESTES ANTONIO JULIATO. O conselheiro Natale Corvini agradeceu a todos os integrantes 
da Banda Bandalheira pela abertura do Carnaval de Rua de Valinhos que foi sucesso total e convidou a todos 
para o jantar dançante, no próximo dia 13/05/2006, comemorativo ao Dia das Mães, informando que o evento 
está sendo realizado graças à parceria da Banda Bandalheira com o Country Club Valinhos. O conselheiro 
ARGIMIRO DE OLIVEIRA questionou se houve ou não solicitação e se houve pagamento para liberação do 
Restaurante para jantar da Associação dos Engenheiros de Valinhos. O Presidente da Diretoria Executiva 
MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS respondeu que houve a confraternização entre os membros da referida 
associação que tem vários associados do Country Club Valinhos e que para os não sócios, o mesmo 
providenciou o pagamento de R$ 80,00, valor correspondente à taxa de 16 visitantes. O conselheiro 
HERIBERTO POZZUTO exigiu que lhe fosse apresentado o recibo de recolhimento da taxa, o Presidente da 
Diretoria Executiva MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS determinou ao Secretário, Sr. Roberto Eustaquio para que 
fosse cumprida a solicitação do nobre conselheiro. O conselheiro GILMAR JOSÉ PAVAN externou sua 
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opinião dizendo que sempre pensou sobre esse assunto, mas que não quis legislar em causa própria 
enquanto Presidente da Mesa do Conselho, mas ressaltou que tanto o Presidente da Diretoria Executiva 
quanto o Presidente do Conselho Deliberativo tem prerrogativas para convidar quem bem eles entendem para 
visitação ao clube. O conselheiro CARLOS SÉRGIO DE OLIVEIRA endossou as palavras do conselheiro 
GILMAR JOSÉ PAVAN, e acrescentou que não devemos criar constrangimento às pessoas e que 
deveríamos nos prender a assuntos da real grandeza do nosso clube. O conselheiro GIL STÉLVIO DE 
PAULA GARCIA informou que é conveniado da Unimed, através do seu consultório e que as consultas 
adicionais são pagas. O conselheiro JOSÉ APARECIDO AGUIAR solicitou que as pessoas se respeitem e 
que não deveríamos nos prender em assuntos irrelevantes, informou ainda que na próxima reunião solicitará 
sua retirada da sala, caso esse desrespeito continue. O Presidente da Mesa BENEDITO RUBENS DE 
SOUZA ponderou, dizendo que todos os assuntos discutidos nesta noite foram de muita relevância, além de 
extrema importância para a condução dos destinos do nosso Country Club. O conselheiro ADRIANO 
GREGIO foi contratado pela Banda Calango Doido para cantar no carnaval, falou sobre incidente ocorrido 
com garrafas de água e ainda solicitou providências da Diretoria Executiva para um melhor tratamento para 
as Bandas que se apresentam em nosso Clube. O Presidente MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS informou que 
contratou a Banda “INSTALADA” para o carnaval e que realmente questionou o atraso no início de um dos 
bailes durante o carnaval. O conselheiro ROGÉRIO BUENO DA SILVA parabenizou a Diretoria Executiva 
sobre a política da Revista Country. O conselheiro LUIZ CARLOS FERRARI parabenizou o Presidente da 
Diretoria Executiva MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS pela forma que tem conduzido as obras do clube em 
especial a obra de forro do Ginásio e portaria II onde se orçou R$ 140.000,00 e R$ 40.000,00 e gastou-se R$ 
125.000,00 e R$ 40.900,00 respectivamente e que esta política de informar aos conselheiros o custo das 
obras antes de efetuar é correta e democrática. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente da Mesa, 
BENEDITO RUBENS DE SOUZA, deu por encerrada a reunião, às 23h42min. Eu, HEITOR BERTOLI – 
Primeiro Secretário redigi a presente ata, que segue assinada por mim e vistada pelo Presidente da Mesa, a 
qual submeto à apreciação de todos. Aos 07 de abril de 2005.  


